

(Окончание. Начало на стр.1)

Школа простила также с Галиной Юрьевной Ковалёвой. С её именем связано много нового и интересного. Прекрасный организатор, она ввела в начальной школе традицию отмечать праздник «Посвящение в первоклассники»; именно она была инициатором проведения в школе «Праздника успеха», где чествовали победителей различных предметных смотров, конкурсов, олимпиад. С внедрением новых ФГОС активизировалась проводимая ею на базе начальной школы воспитательная работа и работа по развитию творческих способностей ребят. Галина Юрьевна, сама будучи человеком творчески одарённым, могла «зажечь» и повести за собой даже самого закоренелого скептика.

Дополнительная работа учителей школы с «сильными» учащимися, активизация работы с одарёнными детьми, нацеленность педагогов и учащихся на результат – тоже во многом заслуга Галины Юрьевны. Научно – практическая конференция «Познание и творчество» для учащихся со 2 по 11 класс стала традиционной и проводится ежегодно до сих пор.

Коллеги всегда поражались её памяти: она знала фамилии практически всех учащихся - победителей, а ведь их было сотни. Творческие отчёты, концерты, организованные Галиной Юрьевной, до сих пор в памяти коллег, учащихся и их родителей.

Нет ни одной фотографии, на которой бы Галина Юрьевна не улыбалась... Уверена, что светлая память о наших коллегах надолго сохранится в памяти тех, кто их знал.

В остальном учебный год шёл своим чередом и был очень насыщенным и продуктивным. Директор школы Туккаева Зара Еламурзаевна, её заместители по УВР Гуриева Наталья Викторовна, Мзокова Ирина Александровна, Джатиева Нонна Георгиевна, все педагоги школы в течение всего учебного года проводили целенаправленную работу по улучшению качества обучения и воспитания обучающихся. Результаты, конечно же, позитивные.

Дипломами победителей Всероссийского конкурса регионального молодежного проекта «Система приоритетов» награждены обучающиеся: В.Левандовский, А.Кудзиев, С.Фардзинов. А учащиеся школы В.Лущик, А.Донсков, В.Левандовский, Т.Магкоев получили Премии Главы РСО – Алания - по 50 000 рублей.

В 2016 году у нас заметно активизировалась миротворческая деятельность: школе было вручено свидетельство «Школа мира – 2016» за активное участие в Международной программе «Движение юных миротворцев и Школ Мира», а также Диплом «Трёх колец» за активное участие в междисциплинарной программе «Семь школ мира».

Приятно, что хоровой коллектив школы № 26 завоевал 2 место в муниципальном этапе Всероссийского фестиваля школьных хоров «Поют дети России».

В школе традиционно проводился смотр - КТД (коллективное творческое дело), который благодаря усилиям заместителя директора по ВР и классных руководителей всегда бывает ярким, творческим, зрелищным событием и способствует интернациональному и патриотическому, нравственному и эстетическому воспитанию детей. Как результат всей воспитательной работы – ряд лет ни один из учащихся нашей школы не состоит на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних.

Большим достижением можно считать победу учителя осетинского языка и литературы Битаровой Раисы Александровны в конкурсе «Лучшие учителя России».

ДЕКАДА МЕТОДИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА



В период с 15 по 26 апреля состоялась очередная Декада методического мастерства, уже ставшая в нашей школе традиционной. Было организовано взаимопосещение уроков коллег, каждый учитель представил план-конспект своего урока. В ходе Декады проводили открытые уроки учителя всех методических лабораторий, вести с которых оперативно размещались в вестибюле школы на специально оборудованном стенде. Всего 49 учителей продемонстрировали своё методическое мастерство.



ПИСЬМО ВЕТЕРАНУ

Комитет РСО-Алания по делам молодежи, Центр военно-патриотического воспитания РСО-Алания проводил конкурс сочинений, приуроченный ко Дню Победы.

Ученица 6 «Б» класса СОШ №26 **Шутова Ангелина** получила Диплом Победителя VIII Республиканского конкурса сочинений, посвященного 74-ой годовщине Победы в ВОВ 1941-1945 годов. Ей был вручен подарочный сертификат, а работа ученицы опубликована в сборнике лучших конкурсных работ. Особенно трогательно и ценно то, что победителей в данном конкурсе определяли сами ветераны.



Наш ответ "Бауманке"

27 марта в Министерстве образования и науки РСО-А состоялась церемония награждения победителей и участников Всероссийского форума научной молодежи «Шаг в будущее», посвященного 185-летию со дня рождения Дмитрия Менделеева. Ученик 10 «А» класса Оганес Епископосян выступил в Москве с докладом «Перспективное использование топливных элементов в процессе освоения планет Солнечной системы» и стал обладателем диплома I степени.

А работа ученика 11 «А» класса Рамазана Магкоева признана лучшей в области новых технологий. Этот год для нас очень удачный: два первых места. Оганес получил направление на участие в конкурсе в США (Калифорния), а Рамазан – в Румынию. **ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!**

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9 Мая 2019 года – 74-ый день Великой Победы над фашизмом. Редуют ряды ветеранов. Но память об их славном подвиге живёт в наших сердцах. Тысячи жителей Владикавказа прошли по главной площади Владикавказа с портретами своих родных, чтобы тем самым выразить свою благодарность поколению победителей, отдать дань уважения их мужеству и стойкости. Спасибо вам, Ветераны Великой Отечественной!



УДОСТОВЕРЕНИЕ И ЗНАК «ЮНЫЙ ЗАЩИТНИК ОТЕЧЕСТВА»

6 апреля у Мемориала Славы Российским Союзом ветеранов совместно с Советом ветеранов Республики Северная Осетия - Алания был проведен **Урок мужества и чести**.

Собравшиеся на Мемориале ветераны Великой Отечественной войны получили памятные медали от Российского Союза ветеранов, а руководитель аппарата Российского Союза ветеранов, генерал-лейтенант Александр Кравчук принял присягу у юнармейцев и вместе с почетными гостями вручил знаки «Юный защитник Отечества» 140 суворовцам, кадетам и школьникам. Среди них - 10 учащихся нашей школы.



17 мая – Международный день детского телефона доверия



По инициативе национального «Фонда защиты детей от жестокого обращения» 17 мая в Российской Федерации, в том числе во Владикавказе в восьмой раз отмечается **Международный День детского телефона доверия**.

Детский телефон доверия создан для оказания психологической помощи детям, подросткам и их родителям в трудных жизненных ситуациях. К этому дню в нашей школе традиционно проводится широкий комплекс мероприятий: конкурс рисунков, плакатов, открытые классные часы, рисунки на асфальте. А в этот раз учащиеся смогли принять участие в телемосте на сайте telefon-doveria.ru.

20 мая в школе состоялось очередное КТД под слоганом «В вихре вальса»



«Юнармия» - новая молодежно-патриотическая организация

17 мая все обучающиеся МБОУ СОШ №26 вступили в ряды Юнармии. Основной задачей общественного движения «Юнармия» является воспитание подрастающего поколения в военно-патриотических традициях.



Шеф-редактор – Гацалова А.В.
Главный редактор – Газданова Ф.К.
Корреспонденты: Хамиков А., Кессаева Л.(8^б)
Мальцева Е., Худзиева Ф.(10^б) и другие

Наш адрес: РСО-Алания, г.Владикавказ, пр.Коста, 221
Email - Vladikavkaz026@gmail.com

Пульс 26

ВЫХОДИТ 1 РАЗ В ЧЕТВЕРТЬ

Основана в 2009 году

№ 16 (31)

Апрель - май 2019г

ГАЗЕТА УЧАЩИХСЯ МБОУ СОШ № 26, ИХ УЧИТЕЛЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ И ВСЕХ- ВСЕХ - ВСЕХ

КОЛОНКА ШЕФ-РЕДАКТОРА

Заканчивается очередной учебный год. Самое время проанализировать все, что с нами случилось, вспомнить захватывающие, памятные моменты, интересные события и встречи и почерпнуть из этих воспоминаний только хорошие эмоции и позитивное настроение. Желаю, чтобы все то, что вы приобрели для себя в этом учебном году, непременно пригодилось вам в жизни и принесло огромную пользу. Пускай этот багаж приобретенных знаний постоянно растет и пополняется.

Этот учебный год был непростой, в нем были достижения и промахи, слезы и улыбки. Он заканчивается, уступая место новым возможностям. Пускай голова отдохнет от усиленной учебы, а затем наполнится свежими идеями.

Гацалова А.В.

Телефон доверия Стр.4



История школы продолжается...



Стр. 1-2

Декада методического мастерства



Стр. 2

Стр. 3 Письмо ветерану



Вручение удостоверений юнармейцам

Стр. 2

Стр. 3 Вступление в движение «Юнармия»



Стр. 3

«Шаг в будущее»

Стр. 3

История школы №26 продолжается...

Год 2016

Этот год стал тяжёлым для коллектива, потерявшего двух прекрасных педагогов: учителя начальных классов Козаченко Валентину Сергеевну и учителя русского языка и литературы, бывшего заместителя директора по УВР Ковалеву Галину Юрьевну.

Козаченко Валентина Сергеевна, учитель высшей категории, работала в нашей школе с 1981 года. Это был талантливый педагог, требовательный, строгий, любящий свою профессию. Задолго до начала очередного учебного года родители начинали проситься именно к ней, когда узнавали, что Валентина Сергеевна будет набирать первый класс. Она оставила после себя достойный след: коллеги сохраняют её образ в памяти, её многочисленные ученики работают, обзавелись семьями и с благодарностью вспоминают свою первую учительницу.

(Продолжение на стр.2)